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ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی -سید محمد 
نظری مدیرکل راه و شهرسازی مازندران 
گفت: افزایش موریانه ای تغییر کاربری اراضی 
کشاورزی و ملی مازندران با اجرای دقیق 
قوانین و نظارت های مستمر مسئولان اجرایی 

برچیده می شود
سید محمد نظری مدیرکل راه و شهرسازی 

مازندران در نشست کمیسیون امور زیربنایی 
مازندران در ساری با بیان این که، در دولت 
سیزدهم در ماه های گذشته قدم های بسیار 
جدی و مطلوبی برای مقابله با زمین خواری و 
حفظ عرصه های ملی انجام شده است، افزود: 
با تلاش وافر و جدیت در اجرا مصوبات این 
کارگروه اجازه این پدیده شوم را در استان 

نخواهیم داد.
وی خاطر نشان کرد: قبل از دولت 
سیزدهم روند زمین خواری در استان افزایش 
چشمگیری داشت اما با اقدامات خوب انجام 
شده و تشکیل کارگروه ویژه مقابله با زمین 
خواری، در ماه های گذشته سوء استفاده از 
اراضی ملی در استان کاهش چشمگیری 

داشته است.
مدیرکل راه و شهرسازی مازندران با اشاره 
به اجرای طرح نهضت ملی مسکن در مازندران 
تصریح کرد: کمبود زمین یکی از دغدغه های 
اساسی در استان برای اجرای این طرح است 
اما با همراهی شهرداری ها و واگذاری اراضی 
مازاد دستگاه های اجرایی حدود ۵۰۰ هکتار 
برای ساخت خانه در این طرح در حوزه شهری 

تامین شد.
نظری با اشاره به اعطای تسهیلات ۲۰۰ 
میلیارد تومانی وزارت راه و شهرسازی برای 
اجرای طرح نهضت ملی مسکن در استان، 
افزود: در زمان حاضر حدود ۲ هزار واحد 
مسکونی با پیشرفت فیزیکی ۶۰ درصد در 
قالب خودمالک در استان در دست ساخت 

است.
وی تاکید کرد: به دلیل کمبود زمین نمی 
توانیم برای ساخت ۳۸ هزار واحد مسکونی به 
صورت پراکنده در شهرهای مختلف استان در 
طرح نهضت ملی مسکن اقدام کنیم اما برای 
رفع این چالش، دولت احداث شهرک های 

جدید در مازندران را در دستور کار خود دارد.
مدیرکل راه و شهرسازی مازندران تصریح 
کرد: دولت به طور حتم به وعده خود در بحث 
تولید مسکن عمل خواهد کرد و برنامه ریزی 
های خوبی در این راستا در دست اجرا است. 
طرح نهضت ملی مسکن را دولت سیزدهم 
برای خانه دار کردن مردم ارائه کرد. قرار است 
در چارچوب آن سالانه یک میلیون واحد 

مسکونی ساخته و تحویل متقاضیان شود. 
سهم مازندران از این طرح سالانه ۳۸ هزار و در 

مجموع ۱۵۲ هزار خانه است.
طبق مقررات نهضت ملی مسکن، 
متقاضیان با داشتن پنج شرط تاهل، 
سرپرست خانوار بودن و مردان مجرد ۲۳ سال 
به بالا، حداقل سابقه پنج سال سکونت در شهر 
مورد تقاضا، نداشتن مالکیت خصوصی و در 
نهایت عدم استفاده از امکانات دولتی از اول 
انقلاب در حوزه مسکن، می توانستند نسبت 

به ثبت نام اقدام کنند.
بر اساس این قانون، زنان خودسرپرست 
مشروط به داشتن حداقل ۳۵ سال سن، 
معلولان جسمی و حرکتی با ۲۰ سال سن 
می توانند در قانون جهش تولید مسکن 

)نهضت ملی مسکن( مشارکت داشته باشند.
همچنین، قانون برای سرپرستان خانوار، 
محدودیت سنی نگذاشته است چرا که این 
افراد سرپرست خانوار تعریف می شوند و 
برای قانونگذار متاهل یا سرپرست خانوار 
بودن ملاک است. در عین حال، زنان و مردان 
سرپرست خانوار که به دلیل متارکه به صورت 
مجردی زندگی می کنند و سرپرست فرزندان 
خود هستند خانوار تلقی شده و بدون ملاک 

سن می توانستند ثبت نام کنند.

مدیرکل راه و شهرسازی 
مازندران گفت: افزایش 

موریانه ای تغییر کاربری 
اراضی کشاورزی و ملی 

مازندران با اجرای دقیق 
قوانین و نظارت های مستمر 

مسئولان اجرایی برچیده 
می شود

شهردارخبر داد؛
آماده باش کامل شهرداری 
مبارکه برای فصل زمستان

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-محمد مهدی احمدی شهردار 
مبارکه  گفت: در راستای ارائه خدمات به 
شهروندان در فصل زمستان تمامی نیروهای 
خدمات شهری ، ماشین آلات سنگین و نیمه 

سنگین در حالت آماده باش کامل هستند.
وی در ادامه با بیان اینکه حوزه های 
مختلف شهرداری با استفاده از تمام ظرفیت 
در نقاط مختلف شهر مستقر خواهند بود، 
افزود: این اقدام در راستای پیشگیری از 
حوادث احتمالی همچون جاری شدن روان 
آب، آبگرفتگی و در سطح شهر و محلات 

انجام می شود.
شهردار مبارکه به کندی پیشرفت پروژه 
های عمرانی در ایام بارانی در این فصل اشاره 
و خاطرنشان کرد: با شروع فصل زمستان و 
بارش باران اجرای پروژه های عمرانی در 
مقاطعی تعطیل و به کندی انجام می گردد 
ولی تلاش می شود در زمانی که شرایط 
جوی مساعد باشد ادامه پروژه ها با تمام 

توان انجام گردد
محمد مهدی احمدی با بیان اینکه 
سامانه ۱۳۷ شهرداری مبارکه پاسخگوی 
شهروندان است، افزود: از شهروندان 
می خواهیم تا در صورت وقوع آبگرفتگی، 
انسداد معابر و  با این سامانه تماس گرفته 
تا در کمترین زمان شاهد رفع مشکلات در 

سطح شهر باشیم.

      
معاون گردشگری و سرمایه گذاری

 استان کردستان:
توسعه گردشگری شهرستان 
بیجار مستلزم سرمایه گذاری 

بخش خصوصی است

سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-معاون گردشگری و سرمایه گذاری 
استان کردستان، توسعه گردشگری 
شهرستان بیجار را مستلزم سرمایه گذاری 

بخش خصوصی عنوان کرد.
آرمان وطن دوست  در نشست بررسی 
موانع و مشکلات طرح  سرمایه گذاری 
مجتمع گردشگری در شهرستان بیجار که 
با حضور نماینده بانک ملی و سرمایه گذار 
بخش خصوصی برگزار شد، اظهار کرد: 
ی  را ر دا گردشگری شهرستان بیجا
ظرفیت های بی نظیری است که استفاده 
از آن ها می تواند منجر به توسعه اقتصادی و 

ایجاد اشتغال در استان شود.
معاون گردشگری و سرمایه گذاری 
استان کردستان افزود: یکی از مهم ترین 
یق  ه کل تشو ر ا د ین ا ی ا ست ها سیا
سرمایه گذاران بخش خصوصی برای ورود 

به حوزه گردشگری است.
او با اشاره به ایجاد و راه اندازی مجتمع 
گردشگری در شهرستان بیجار عنوان کرد: با 
راه اندازی این مجتمع بین راهی ضمن ایجاد 
اشتغال، زمینه  بسیار مناسبی برای ارائه 

خدمات به گردشگران فراهم می شود.
وطن دوست یادآور شد: از بانک های عامل 
درخواست می شود با پرداخت تسهیلات 
در نظر گرفته شده، موجبات رغبت 
سرمایه گذاران و تسریع در توسعه صنعت 

گردشگری در استان فراهم آورند.
معاون گردشگری و سرمایه گذاری استان 
کردستان بیان کرد: امید است با حمایت از 
طرح های اشتغال زا در مناطق کمتر توسعه 
یافته و توسعه زیرساخت های مناسب 
گردشگری، زمینه ایجاد اشتغال پایدار و 
رونق اقتصادی جوامع محلی در استان بیش 

از پیش فراهم شود.

استانها
با اجرای دقیق قوانین؛

افزایش موریانه ای تغییر کاربری اراضی مازندران 
برچیده می شود

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
چهاردهمین جشنواره نخستین واژه در استان اصفهان با 
نواختن زنگ آب توسط قائم مقام آبفای اصفهان در مدرسه 

استثنایی بوستان شاهین شهر به کار خود پایان داد.
چهاردهمین جشنواره نخستین واژه با نواختن زنگ 
آب توسط قائم مقام آبفای اصفهان در مدرسه استثنایی 

بوستان شاهین شهر به کار خود پایان داد.
این برنامه با حضور قائم مقام و مدیر روابط عمومی 
آبفای اصفهان، مدیر آبفای شاهین شهر  و جمعی از 

مسئولان آموزش و پرورش این شهر برگزار شد.
مجید حبیبیان در این ویژه برنامه با بیان این که یکی 
از اهداف برگزاری  جشنواره نخستین واژه ترویج فرهنگ 
مصرف بهینه آب در میان دانش آموزان مقطع ابتدایی 
است، خاطرنشان کرد: آب یکی از مهم ترین نعمت های 
خداوند است که در دین اسلام نیز بر عدم اسراف این مایه 

حیاتی تاکید ویژه ای شده است.
قائم مقام آبفای استان اصفهان در ادامه بیان کرد: 
امیدواریم دانش آموزان با ترویج درست مصرف کردن 

آب در خانواده و سطح جامعه یاری گر خادمان خود در 
شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان باشند.

شایان ذکر است چهاردهمین جشنواره نخستین 
واژه از آبان ماه سال جاری و در ۵۰ مدرسه ابتدایی 
شهری و روستایی در سطح استان اصفهان با حضور 
۵۶۰۰ دانش آموزان برگزار و چهارم دی ماه به کار 
خود پایان داد که در قالب این طرح ۱۱۲۰۰ نفر 
ساعت آموزش مدیریت مصرف آب برای دانش آموزان 

برگزار شد.

سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل امور مجلس و هماهنگی استان های وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: استان 
کردستان از معبر به مقصد اصلی گردشگری در کشور 

تبدیل شده است.
نادر زینالی در مراسم تودیع و معارفه سرپرست جدید 
اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
کردستان اظهار کرد: تغییر و تحول از الزامات نظام اداری 

است و برای اینکه بتوانیم از تجربیات همکاران استفاده و 
در آنان ایجاد انگیزه کنیم، باید تغییرات و جابجایی هایی 

اعمال شود.
مدیرکل امور مجلس و هماهنگی استان های وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از یعقوب 
گویلیان به عنوان یکی از مدیران فعال، پرتلاش و با انگیزه 
در این مجموعه یاد کرد و افزود: استان کردستان در 
طول چند سال اخیر جهش بسیار خوبی را در سه حوزه 

میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی داشته است.
او با بیان اینکه این موفقیت مرهون تلاش و پشتکار 
صادقانه مدیرکل و کارکنان این مجموعه بوده است، 
عنوان کرد: از همکارانمان در استان کردستان انتظار 
داریم ضمن تعامل کامل با مدیریت جدید، در راستای 
حفاظت از میراث گران بهای فرهنگی، توسعه صنعت 

گردشگری و ترویج صنایع دستی تلاش کنند.
در این مراسم منصور مهرزاد به عنوان سرپرست 

میرا ث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان معرفی 
و از یعقوب گویلیان مدیرکل پیشین تقدیر شد.

چهاردهمین جشنواره فراگیری نخستین واژه )آب( اصفهان پایان یافت

مدیر کل امور مجلس و هماهنگی استان های وزارت میراث فرهنگی: 

کردستان به مقصد اصلی گردشگری تبدیل شده است

خبر

گرگان-مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل میراث  فرهنگی، گردشگری و صنایع  دستی 
گلستان گفت: فرصت ایجاد مزارع گردشگری در 
روستاهای گلستان از مهم ترین پتانسیل های منحصر 
به فردی بوده که تاکنون بهره کافی از آن نشده است 
محمد جواد ساوری  در نشست هم اندیشی جوامع 
تأسیسات گردشگری گلستان اظهارکرد: بسیاری از 

ظرفیت های استان در بخش گردشگری، در روستاها 
وجود دارد لذا توسعه و رونق گردشگری روستایی از 

اولویت های استان است.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گلستان افزود: گردشگری کشاورزی یکی از فرصت های 
جدید حوزه گردشگری است که به دلیل توانمندی 
منطقه در بخش کشاورزی یکی از داشته های 

منحصربه فرد گردشگری گلستان تلقی شده و نیازمند 
سرمایه گذاری و برنامه ریزی است.

وی ادامه داد: متأسفانه در برندسازی و تبلیغات 
گردشگری ضعیف عمل کردیم و هنوز زنجیره توسعه 
گردشگری تکمیل نشده است؛ باید با هم افزایی و وفاق 

به دنبال تسهیل گری امور باشیم.
ساوری ادامه داد: بازار فروش صنایع دستی گلستان 

متأثر از عدم برندسازی مناسب در این بخش است؛ 
با وجود آنکه هنرمندان تولیدات فاخر دارند اما در 
بحث فروش محصولات موفق نبوده که نشان از 

ضعف برندسازی و تبلیغات در این بخش است.
دشگری و  هنگی، گر ث فر ا میر یرکل  مد
صنایع دستی استان گلستان گفت: در راستای 
رفع کمبودهای استان در حوزه هتلینگ در حال 
پیگیری برای جذب و تزریق منابع در پروژه های 
نیمه تمام در بخش هتل های استان هستیم که 

تحولی محسوسی در این بخش اتفاق بیفتد

مدیرکل میراث  فرهنگی استان:

فرصت ایجاد مزارع گردشگری پتانسیل منحصر به فرد گلستان است

وجود  ۳۵ کارخانه آرد گندم در گلستان
گرگان-مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان  گفت: در حال حاضر 
۳۵ کارخانه آرد گندم در گلستان وجود دارد که ۱۰ واحد آن برای تأمین آرد ساکنان این استان کفایت می کند.محمد 
باقر منوچهری  در نشست اعضای کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی گلستان اظهار کرد: پایداری در کیفیت و ایفای 
تعهدات در صادرات دو عامل مهم رونق صادرات در کشور است.مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان  افزود: کم 
توجهی به این دو عامل مهم باعث شده استان ما در صادرات محصولات کشاورزی و دامی موفق عمل نکند.وی گفت: 
ما در استان گلستان ۱۲ کارخانه ماکارونی داشتیم که در حوزه صادرات فعال بودند اما به محض آنکه آرد نول مورد نیاز 
خود را نتوانستند تهیه کنند از آردی که مناسب تهیه ماکارونی نبود استفاده کردند و این مسئله باعث کاهش کیفیت 

ماکارونی صادراتی شد و همه این کارخانه ها امروز تعطیل شده اند.مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان ادامه 
داد: عدم توجه به کیفیت محصول ماکارونی در استان باعث شد هم این کارخانه ها متضرر شوند و هم وجه محصولات 
صادراتی ایران زیر سوال برود.منوچهری تصریح کرد: در بحث صادرات محصولاتی مثل سیب زمینی هم سال گذشته 
بعد از صادرات این محصول قیمت آن در کشور افزایش یافت و بلافاصله صادرات این محصول را متوقف کردیم تا قیمت 
آن را در کشور متعادل سازیم و قطع یکباره صادرات هم باعث می شود کشور واردکننده دیگر به سراغ تولیدکننده ایرانی 
نرود زیرا بر روی خرید این محصول برنامه ریزی کرده است.وی گفت: در حال حاضر ۳۵ کارخانه آرد گندم در استان 
وجود دارد که ۱۰ واحد آن برای تأمین آرد ساکنان این استان کفایت می کند و بقیه مازاد است که به دلیل کیفیت 
بالای کار امکان فعالیت دارند و اگر کیفیت گلوتن گندم تولیدی گلستان کاهش یابد با تعطیلی کارخانه ها و بیکاری 

تعداد زیادی از هم استانی ها مواجه خواهیم شد لذا باید کیفیت بالای تولید گندم را در استان حفظ کنیم


